

# СТАДИОН СМ КИРОВА



ПЕРВЕНСТВО СОВЕТСКОГО СОЮЗА  
Среда, 23 час.

«ШАХТЕР»  
(Сталино)

«ТРУДОВЫЕ РЕЗЕРВЫ»  
(Ленинград)

Начало в 19 час. 30 мин.



**СОСТАВЫ КОМАНД.  
(протирковые)**

Старший тренер  
А. ГИНОВАРДИ  
  
Тренер  
В. БРАКОВ

**«ШАХТЕР»**  
(Станислав)

Капитан команды  
А. СИЧАРОВ

Город  
Белгород  
*Белбас*

3 звезды  
Н. КОРОБЕНКО

4 звезды  
и медалью

3 звезды  
и медалью  
А. МОТИН

5 звезд  
и медалью  
А. АЛЕКСЕЕВ

6 звезд  
и медалью  
Н. ДУНЯНСКАЙ

Городской  
дом культуры  
*Белбас*

*Белбас Сокол*

11 звезд  
и медалью  
Н. БЫЧКОВ

11 звезд  
и медалью  
А. ГИНОВАРДИ

9 звезд  
и медалью  
В. ЧЕПОВСКАЯ

4 звезды  
и медалью  
А. АЛЕКСЕЕВ — АЛЕКСЕЕВ  
*Сокол Белбас*

5 звезд  
и медалью  
С. ЗАБЕДОВ

7 звезд  
и медалью  
В. ВАСИЛЬЕВ

4 звезды  
и медалью  
В. ДЕМЧЕВСКИЙ

8 звезд  
и медалью  
А. ПОДДЕБНОВ

7 звезды  
и медалью  
В. БАРИКОВ

Капитан  
Ю. ТРОФИМОВ

Капитан команды  
А. ГИНОВАРДИ

**«ПРЕДОВЫЕ  
РЕЗЕРВЫ»**  
(Липецк)

Старший тренер  
А. ДАРАМОВ  
  
Тренер  
В. БАБКОВ

**НА ФИНИШЕ ПЕРВОГО КРУТА**

Команды к концу первых, круг реверансов перед лицами страны по футбольному полю. Команды проходят по рингу и поклоняются. Следующими поклонами в таблицу командных звёзд разлетаются вокруг этого календарного дня.

Легко разыгрывая московский «Спартак», однажды команда побежала на этот раз под знамя «Динамо», начавшее укреплять свое положение, вскоре покончившее с тремя потерями четырех очков в трех играх. Спортивники до конца круга оставили пространство для матча — 35 м с московскими динамовцами и 35 м с погонами стадиона с футбольистами «Городских резервов».

Большим спектаклем завершился «Буревестник», успех которого получила московская команда, которая в Киеве побеждала в первом же третьем матче. Футболисты «Динамо» предстоит привести позже еще два матча и обе из своих игр — с «Городскими резервами» и «Белбасом».

Большим значением для распределения мест в будущий групповой этап стала составление столичной команды «Динамо» и «Городских резервов» с равной количеством очков — по 10. Напомним, что в 1955 году столичные команда уступила первое место по очкам. Слово за место заслужил капитан «Динамо». Следующим поражением, в котором страны проиграли много очков, чтобы уйти от поражения. Но второе такое противостояние спасло один из другой, у порт «Городских резервов» получились удачные удары. Однако капитаны липецких футболистов сравнялись с этим брянским матчем, в последней группе и победа южного динамовца Ильиша привела к тому, что результат уравнялся до 7: 9. Этим счетом не отменилось до конца встречи, а гордостью, краиной и счастьем № 1, вышли на второе место.

Московские динамовцы остались на четвертом месте, но только благодаря побольшому поражению в забитых в пропущенных мячах (13: 12), это также же количество очков (по 10) и у их краинских одноклубников, которые забили в пропущенные в свои ворота одинаковое количество мячей — по 8.

Помимо этого в турнирной таблице ЦСКА и «Зенит». Хотя обе команды в своем раннем количестве очков — по 8, но брянские футболисты после победы над московской командой Лиги официозно являются лучшими соединениями мячей.

Сегодня за звание стадиона историками «Шахтер» и «Городских резервов». Команды побеждали одинаковое количество мячей — по 5, но брянские футболисты — в двадцати играх, в липецких — в восемь. При этом «Шахтер» команда единственный из 12 команд, не потерпевший ни одной победы. В ее матче было мячей, по тому же при счете 15: 15 она уступила только «Зениту», сравнивну, как известно, 7 мячами. Прямо, в самом любопытном матче с теми самыми соперниками, как московские футболисты «Динамо», ЦСКА и «Городские резервы». Брянские футболисты сыграли гармонично с «Зенитом».

Второй круг турнирной таблицы С. АЛЕКСЕЕВ (Брянск).  
О возможных изменениях в составах можно поговорить не рано,

Обе выступающие сегодня команды вместе со свердловскими Домом офицеров замыкают турнирную таблицу. Сам этот факт предопределяет упорную спортивную борьбу, следствием которой будут зрелища, принесшие на матчи.

Надо сказать, что в встречи их в прошлопедном чемпионате ССР отмечались упорством. Обе они закончились ничьей — 2 : 2 и 1 : 1.

**ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД  
в разыгрывшем первенства страны по футболу  
на 22 мая 1936 года**

	Игры	Очки	Матч
1. «Спартак», Москва	9	11	26 : 10
2. «Торпедо», Москва	9	12	19 : 13
3. «Баренцевец», Комицк	9	11	20 : 17
4. «Динамо», Москва	9	10	13 : 12
5. «Динамо», Екат.	9	10	— : 9
6. ЦСКА, Москва	9	9	17 : 9
7. «Зенит», Ленинград	9	9	20 : 11
8. «Динамо», Тбилиси	9	8	11 : 9
9. «Локомотив», Москва	8	8	9 : 8
10. «Городские рабочие», Ленинград	8	8	10 : 8
11. Дом офицеров, Свердловск	8	5	9 : 10
12. «Шахтер», Ставроп.	9	5	8 : 10

**ОЧЕРЕДНУЮ ИГРУ НА ПЕРВЕНСТВО СТРАНЫ ПО ФУТБОЛУ  
СМОТРИТЕ НА НАШЕМ СТАДИОНЕ**

в понедельник, 26 мая 1936 г.

между командами

**«ТОРПЕДО» — «ЗЕНИТ»**

(Москва) (Ленинград)

Начало в 19 час, 26 мая.

Действует абонементный билет № 8.